

数百民众联合国前吁“解体中共 制止迫害”



6月5日，全球退出中共服务中心、法轮大法纽约佛学会、全球退出中共基金会和纪元基金会在纽约联合国总部外的达格哈马(Dag Hammershal)广场举办了主题为“解体中共制止迫害”的集会，约两百多名法轮功学员和普通民众冒着风雨，举着标语和横幅参加了这个集会。

“法轮功”发言人张而平对国际社会多年来支持、同情和鼓励法轮功学员的人士表示感激。他说：“我们将继续不断地坚持这场和平呼吁活动，直到中共解体，迫害终止。”

“全球退出中共服务中心”负责人李大勇表示，只有解体中共才能中止中共对国家和人民的伤害，解体中共才能制止它对法轮功的迫害。他说：“我们采取此和平集会的形式，以向联合国组织和官员们说明，这是一个国家政权利用全部国家资源，对一个和平的修炼团体采取群体灭绝的罪行。而‘制止迫害’，应该是每一个人的最基本的道德判断。”

法轮功纽约大游行

呼唤良知停止迫害 人心被震撼



6月6日部份来自世界各地的近6千名法轮功学员，汇集在纽约市曼哈顿中心第六大道举行“呼唤良知 停止迫害”盛大游行，游行队伍绵延几公里，分为“大法洪传”、“中原蒙难”、“解体中共，停止迫害”和“法轮大法好”四大部份，各部份又由多个方阵组成。这是法轮功团体反迫害10周年的系列活动之一。

街头的纽约客和游客有幸见证这富有历史意义的时刻，人们争先以相机和摄像机录下这幅气势磅礴、庄严神圣的画面。感到震撼的人们，有的激动不已，也有华人当场退党，表示对制止迫害的支持。



五千六百万退党潮



新西兰总理贺电声援5500万“三退”活动

新西兰“退党服务中心”将于六月十三日上午十一点，在奥克兰市伊丽莎白广场举行声援5500万退出中共党团队（三退）活动。主办方表示，新西兰总理约翰·柯（John Key）委托他的私人秘书 Emma Holmes 发来贺电，转达他对这次活动主办者和参与者最好祝福。



电文如下：“代表总理约翰·柯，感谢你六月七日邀请总理到退出中国共产党的活动发表演讲。

因为总理的日程安排很紧，总理将不能参加你们的这次活动。但是他请我转达他对你和所有参与者最好的祝愿。

你忠诚的 Emma Holmes”

参加这次活动的有华人社团包括法轮功团体、毛利、汤加、萨摩、缅甸等社团，还有新西兰联合调查团等。

新西兰“退党服务中心”负责人颜海玉女士表示：她很感谢总理约翰·柯对退党活动的支持。她认为，这表明新西兰主流社会和越来越多的新西兰人了解到了，在中国大陆正在发生的退出中国共产党及其相关组织的洪势。

洛杉矶庆5500万人声明三退

为庆祝全球声明退出党、团、队的人数突破5500万，6月14日，洛杉矶退党服务中心在华人聚居的圣盖博市 Vincent Lugo Park 举行集会。全球退党服务中心负责人高大维、中国社会民主党秘书长刘因全、洛杉矶法轮功学员李有甫、中国社会民主党加州负责人郑存柱、中国过渡政府总统伍凡在集会上发言。



高大维提醒：虽然5500万看起来是个很大的数字，但是在中国有十亿人都加入过中共的党、团、队组织，受邪灵毒害。他们的未来堪忧，因此他呼吁不光是法轮功，各界人士都参与推动这件救人的事。

真相深入民心世人觉醒大潮系列一位公安看守所老所长的三退声明

我是一名在公安系统工作多年的老公安，退休前是一个看守所的所长，如今已70多岁了，虽然退休多年，由于一些原因我还一直在原单位做一些杂事。10年来，在看守所里我接触了较多的被关押进看守所的法轮功学员，有机会和他（她）们交谈一些事情。

1999年7.20后，虽然江泽民、罗干和周永康操纵国家机器迫害法轮功，定了那么多的罪名，但是我所接触的法轮功学员，完全不是上级传达的那样，也不是媒体宣传的那样，他们都是一个个完全为别人着想的好人，凭我多年的公安工作经验，他们没有任何夺权、反党的政治诉求，只是信仰法轮功“真、善、忍”，一味的要求自己做一个好人和更好的人，凭我的直觉判断，这些人根本不是坏人。于是，根据自己工作上的便利条件，默默的为这些无辜的好人做些力所能及

的事，为他们提供一些帮助。

10年来，我也深深感到了一个永不放弃的信仰在他们的心中是那样的坚定，不畏任何强暴和酷刑凌辱，不管身在何处，都坚持把做好人的道理告诉别人，把法轮功遭迫害的真相告诉别人，无论是国安、警察刑讯逼供和酷刑折磨，还是受警察指使的那些刑事犯、吸毒犯、卖淫女包夹和毒打他们，他们依然微笑着劝善，告诉这些人要多行善事，给自己和家人选择一个好的未来。每当看到他们受苦受折磨，我的心里就特别难受。令我不解的是，有一些暴烈的刑事犯、吸毒犯、卖淫女渐渐的变好了，后来居然和法轮功学员成了莫逆之交，都听法轮功学员的话，这些人都悄悄告诉我说是法轮功使他们变好了，他们也要做好人，出去后也要炼法轮功。

这些年来，我也看了一些法轮功的书，看了一些法轮功师父的讲话和经

文，也看了《九评共产党》和《解体共产党文化》，那里面说的都是事实，都是我亲身经历过的，共产党整人害人真的是几十年如一日啊。因此，我看到了法轮功学员那坚韧不拔的意志和坚不可摧的坚定信仰，看到了法轮功“真、善、忍”带给人类的美好未来；同时我也看清了我们公安系统里有些人比那些刑事犯、吸毒犯、卖淫女更坏，看清了共产党那根子上的恶毒与丑恶嘴脸，以及它那一贯的假恶暴和对老百姓一贯的国家恐怖主义政策；我知道看守所里好多人都已经三退了，大纪元网站统计三退人数已达5500多万人了，共产党的解体和灭亡已为期不远，经自己慎重考虑，郑重宣布，自今日起自愿公开退出中国共产党、共青团、少先队以及与共产党相关的所有组织，与共产党彻底决裂，抹去那西来的兽印，让自己的生命迎接无限光明的未来。

山东癌症县组五千敢死队 起义抗暴



山东菏泽东明县饱受污染残害的民众自发成立敢死队，日前发起“告全国人民书”抗议东明县当局暴政。据悉因污染严重，东明县被称为癌症县。他们称：“呼吁、哭诉、上访、下跪，我们都尝试过了，无人理睬。”因此“奋起反抗！”

据博讯网报导，该起义公告书指，自2003年东明县先后建设四个环己酮厂后，该县几万人突发性患甲状腺肿瘤，据主检医生透露，患甲状腺肿瘤的人数已有60%以上，照此计算，城区居民就有五六万人患病，而且发展特别快，已有很多患者的病情恶变。有民众说，80%的人是甲状腺肿瘤患者，东明县成为一个肿瘤县、癌症县。

而污染企业因是部份县领导和某些大款合资建造的股份企业，受到层层保护。他们多次上访无果。公告书称，“被污染死，不如反抗死！抗议不如起义！敢死队将毁灭污染工厂！毁灭厂房，尽量不伤人，只杀东明县长县委书记！”他们说：“陈胜、吴广九百人推翻暴政，我等五千敢死队，怀着必死之心，抗暴起义，作为全国的表率。”

据外电报导，6月15日上午10时左右，江西省赣州南康市爆发大规模反抗中共暴政的行动，上万群众聚集在105国道家具城红绿灯处及市政大楼前抗议，并与警察发生暴力对抗，近10辆警车被掀翻。午饭过后，抗暴群众转移到赣粤高速南康出口处公路堵车，现场群众有一万人以上，再有多辆警车被掀翻。

江西南康市民众大暴动，迫使中共迅速妥协，据中共官方新华社6月16日报导，当局公开宣布废止引发抗暴的南康市规定从6月15日起执行新的税收征管办法，以平息事态。

网上有舆论指出，无论如何，中共在邓玉娇、南康事件上的表现，突显中共已被下病危通知。这预示着全

江西大暴动当局迅速妥协 中国大变革时间到了



民反迫害大势已成，国人全面行动起来反抗中共暴政，形成强大民意推动社会大变革的时间到了。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438